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Po podpisaniu paktu stabilizacyjnego, mającego gwarantować rządowi większość

w parlamencie, i tym samym odsunięciu perspektywy przedterminowych wyborów nieco

mniej Polaków deklaruje chęć udziału w głosowaniu. W lutym1 swoje uczestnictwo

w ewentualnych wyborach zapowiedziało 52% ankietowanych, o 3 punkty procentowe mniej

niż w styczniu. W stosunku do okresu powyborczego spadek ten jest jeszcze bardziej

widoczny - od grudnia ubiegłego roku deklarowana frekwencja obniżyła się o 4 punkty,

a w porównaniu z listopadem - o 7 punktów.

W lutym liderem rankingu popularności partii politycznych nadal pozostaje PiS,

na który chce głosować - podobnie jak w drugiej połowie stycznia - więcej niż co trzeci

zdeklarowany uczestnik wyborów (34%).

Porozumienie o parlamentarnej koalicji mającej wspierać mniejszościowy rząd PiS

najwyraźniej nie wpłynęło pozytywnie na postrzeganie niedoszłego koalicjanta, a obecnie

największego konkurenta rządzącej partii - PO. W tym miesiącu chęć głosowania na PO

zadeklarował mniej niż co czwarty potencjalny uczestnik wyborów (24%). W porównaniu

z notowaniami tego ugrupowania w ewentualnych wiosennych wyborach, gdyby do nich

doszło (takie pytanie zadawaliśmy w drugiej połowie stycznia), PO straciła aż 7 punktów

procentowych. Natomiast obecne notowania tego ugrupowania niemal nie różnią się od tych

z początku ubiegłego miesiąca, kiedy pytaliśmy o preferencje partyjne dokładnie tak samo

jak obecnie.

W stosunku do poprzednich miesięcy najwyraźniej zyskała Samoobrona, na którą chce

głosować 11% uczestników wyborów, o 4 punkty więcej niż w drugiej połowie stycznia. To

najlepszy wynik Samoobrony od czasu wrześniowych wyborów parlamentarnych, w których

poparło ją niemal dokładnie tyle samo wyborców co obecnie. Nie zmieniło się natomiast

                                                

1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (189) zrealizowano w dniach 3-6 lutego 2006 roku na liczącej 1011
osób reprezentatywnej próbie losowej dorosłych mieszkańców Polski.
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poparcie dla trzeciego z sygnatariuszy paktu stabilizacyjnego - LPR. Na to ugrupowanie

głosowałoby 5% zdeklarowanych uczestników wyborów. Od czterech miesięcy notowania tej

partii niemal się nie zmieniają.

Tabela 1

Odpowiedzi osób deklarujących wzięcie udziału
w potencjalnych wyborachWyniki

wyborów XI
2005

XII
2005

6-9 I
2006

20-23 I
2006*

II
2006

Gdyby w najbliższą niedzielę odbywały
się wybory do Sejmu i Senatu, to na
kandydatów której partii lub ugrupowania
głosował(a)by Pan(i) w tych wyborach?

w procentach
Prawo i Sprawiedliwość 26,99 43 39 39 35 34
Platforma Obywatelska RP 24,14 28 30 25 31 24
Samoobrona RP 11,41 8 8 8 7 11
Sojusz Lewicy Demokratycznej 11,31 5 4 5 7 7
Liga Polskich Rodzin 7,97 5 4 5 5 5
Polskie Stronnictwo Ludowe 6,96 2 3 4 1 4
Platforma Janusza Korwin-Mikkego / UPR 1,57 1 2 0 0 2
Partia Demokratyczna - demokraci.pl 2,45 2 1 2 2 1
Socjaldemokracja Polska 3,89 1 3 1 2 1
Inne 2,26 0 1 0 0 2

Trudno powiedzieć - 4 6 10 10 9
N= 11 804 676 600 575 554 537 524

UWAGA: podstawą procentowania są wszyscy ci, którzy deklarują, że na pewno wezmą udział w wyborach
* W tym badaniu ankietowani odpowiadali na pytanie o preferencje partyjne, gdyby wybory parlamentarne
miały się odbyć na wiosnę 2006 roku

Gdyby wybory parlamentarne odbywały się w lutym, w gronie partii, których

przedstawiciele zasiedliby w nowym Sejmie, znalazłoby się też SLD mogące obecnie liczyć

na 7% wyborców. Dokładnie takie same były notowania SLD w drugiej połowie stycznia,

obecny wynik jest nieco lepszy od osiąganych przez tę partię w sondażach przeprowadzanych

tuż po wyborach.

Pozostałe ugrupowania nie weszłyby do parlamentu. W lutym tuż poniżej progu

wyborczego znalazł się PSL, na który chciałoby oddać swój głos 4% uczestników wyborów,

o 3 punkty procentowe więcej niż w drugiej połowie stycznia, kiedy to PSL miał wyjątkowo

niskie notowania. Jeszcze mniejsze poparcie mają pozostałe partie obecne na naszej liście -

UPR (2%) oraz PD i SdPl (po 1%). Podobnie jak przed miesiącem, co jedenasty wyborca

(9%) nie wie, na które ugrupowanie oddałby swój głos w wyborach, gdyby odbywały się one

obecnie.
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Podpisanie paktu stabilizacyjnego między rządzącym PiS a Samoobroną i LPR

zatrzymało trend spadkowy w notowaniach PiS, zarazem podziałało wzmacniająco na

notowania jednej z partii mających stanowić parlamentarne i personalne zaplecze rządu.

Wydaje się, że oficjalne włączenie ugrupowań określanych niedawno jako partie protestu

do bloku mającego wspierać rząd i - choć nie bezpośrednio - uczestniczyć w rządzeniu

najwyraźniej sprawiło, iż zyskały one na znaczeniu. Widać to szczególnie w poprawie

notowań Samoobrony. Wyraźnie stracił natomiast najważniejszy obecnie konkurent i krytyk

rządzącego ugrupowania - PO. Różnica w notowaniach Platformy może jednak wiązać się

z tym, że w poprzednim sondażu pytanie było inaczej sformułowane. Być może gdyby doszło

do przedterminowych wyborów partia ta - ze względu na niechęć części wyborców

do kolejnego głosowania - mogłaby osiągnąć lepszy wynik.

Opracował

Krzysztof PANKOWSKI
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Tabela 1. Gdyby w najbli ższ ą niedziel ę odbywały si ę wybory do Sejmu
i Senatu, to czy wzi ął( ęła)by Pan(i) w nich udział? 1 - Na pewno
wzi ął( ęła)bym w nich udział; 2 - Nie wiem, czy wzi ął( ęła)bym
w nich udział; 3 - Na pewno nie wzi ął( ęła)bym w nich udziału

                                                                                            (%)
                                ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐
                                │                            │    1     │    2     │    3     │  Liczba  │
                                │                            │          │          │          │   osób   │
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                                │Ogółem                      │     52   │     17   │     31   │   1010   │
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                                │Płe ć                        │          │          │          │          │
                                │  M ężczy źni                 │     56   │     16   │     29   │    482   │
                                │  Kobiety                   │     49   │     18   │     33   │    529   │
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                                │Wiek                        │          │          │          │          │
                                │  18-24 lat                 │     56   │     21   │     23   │    156   │
                                │  25-34                     │     51   │     20   │     30   │    189   │
                                │  35-44                     │     47   │     19   │     34   │    170   │
                                │  45-54                     │     59   │     11   │     30   │    203   │
                                │  55-64                     │     55   │     15   │     31   │    127   │
                                │  65 lat i wi ęcej           │     46   │     17   │     37   │    165   │
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                                │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │
                                │  Wie ś                      │     52   │     17   │     32   │    374   │
                                │  Miasto do 20 tys.         │     51   │     21   │     29   │    126   │
                                │  20-100 tys.               │     47   │     18   │     35   │    199   │
                                │  101-500 tys.              │     54   │     16   │     30   │    194   │
                                │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     63   │     12   │     25   │    118   │
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                                │Wykształcenie               │          │          │          │          │
                                │  Podstawowe                │     45   │     16   │     39   │    290   │
                                │  Zasadnicze zawodowe       │     52   │     15   │     33   │    260   │
                                │  Średnie                   │     54   │     17   │     29   │    350   │
                                │  Wy ższe                    │     67   │     22   │     11   │    110   │
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                                │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │
                                │  Kadra kier.,inteligencja  │     65   │     20   │     15   │     73   │
                                │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     44   │     27   │     29   │     94   │
                                │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     42   │     15   │     43   │     71   │
                                │  Robotnicy wykwalifikowani │     48   │     15   │     37   │    100   │
                                │  Robotnicy niewykwalifik.  │     45   │     13   │     42   │     39   │
                                │  Rolnicy                   │     67   │     16   │     17   │     54   │
                                │  Pracuj ący na własny rach. │     58   │     19   │     23   │     26   │
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                                │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │
                                │  Renci ści                  │     49   │     16   │     35   │    103   │
                                │  Emeryci                   │     49   │     15   │     36   │    206   │
                                │  Uczniowie i studenci      │     75   │     16   │      9   │     80   │
                                │  Bezrobotni                │     55   │     15   │     30   │    118   │
                                │  Gospodynie domowe i inni  │     39   │     18   │     43   │     47   │
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                                │Pracuje w:                  │          │          │          │          │
                                │  inst. pa ństw., publicznej │     58   │     15   │     28   │    138   │
                                │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │
                                │   prywatnych i pa ństwa     │     59   │     21   │     20   │     53   │
                                │  sekt. pryw. poza rolnict. │     43   │     21   │     36   │    213   │
                                │  prywatnym gosp. rolnym    │     64   │     14   │     23   │     67   │
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                                │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │
                                │  Do 300 zł                 │     52   │     13   │     35   │    141   │
                                │  301-500                   │     54   │     17   │     29   │    161   │
                                │  501-900                   │     48   │     14   │     39   │    202   │
                                │  901-1200                  │     57   │     18   │     25   │     78   │
                                │  Powy żej 1200 zł           │     56   │     22   │     22   │     63   │
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                                │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │
                                │  Złe                       │     45   │     17   │     37   │    282   │
                                │  Średnie                   │     52   │     17   │     31   │    444   │
                                │  Dobre                     │     60   │     16   │     24   │    284   │
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                                │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │
                                │  Kilka razy w tygodniu     │     65   │     12   │     23   │     57   │
                                │  Raz w tygodniu            │     56   │     16   │     27   │    528   │
                                │  1-2 razy w miesi ącu       │     44   │     17   │     39   │    155   │
                                │  Kilka razy w roku         │     46   │     19   │     35   │    170   │
                                │  W ogóle nie uczestniczy   │     47   │     19   │     34   │     99   │
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                                │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │
                                │  Lewica                    │     55   │     16   │     29   │    143   │
                                │  Centrum                   │     52   │     18   │     30   │    286   │
                                │  Prawica                   │     67   │     16   │     18   │    337   │
                                │  Trudno powiedzie ć         │     31   │     18   │     51   │    243   │
                                └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘
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Tabela 2. Na kandydatów której partii lub ugrupowania głosował(a)by Pan(i) w tych wyborach?
                                                                                                                      (%)

   ┌────────────────────────────┬──────────┬────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬────────────┬──────────┬──────────┐
   │                            │   LPR    │Demokraci.pl │    PO    │   PSL    │   PiS    │     Ruch   │Samoobrona │   SdPl   │
   │                            │          │            │          │          │          │Patriotyczny │          │          │
   ├────────────────────────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┤
   │Ogółem                      │      5   │      1     │     24   │      4   │     34   │      0     │     11   │      1   │
   ├────────────────────────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┤
   │Płe ć                        │          │            │          │          │          │            │          │          │
   │  M ężczy źni                 │      5   │      1     │     26   │      3   │     32   │      0     │     12   │      1   │
   │  Kobiety                   │      6   │      1     │     23   │      5   │     36   │      1     │     10   │      2   │
   ├────────────────────────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┤
   │Wiek                        │          │            │          │          │          │            │          │          │
   │  18-24 lat                 │      8   │      0     │     38   │      4   │     22   │      2     │      7   │      0   │
   │  25-34                     │      3   │      1     │     30   │      4   │     22   │      0     │     15   │      0   │
   │  35-44                     │      6   │      2     │     22   │      3   │     36   │      0     │      9   │      3   │
   │  45-54                     │      7   │      2     │     18   │      4   │     41   │      0     │     15   │      1   │
   │  55-64                     │      1   │      0     │     23   │      3   │     41   │      0     │     11   │      4   │
   │  65 lat i wi ęcej           │      6   │      0     │     15   │      4   │     41   │      0     │      7   │      0   │
   ├────────────────────────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┤
   │Miejsce zamieszkania        │          │            │          │          │          │            │          │          │
   │  Wie ś                      │     10   │      0     │     11   │      7   │     32   │      1     │     25   │      1   │
   │  Miasto do 20 tys.         │      6   │      0     │     24   │      0   │     37   │      0     │     10   │      3   │
   │  20-100 tys.               │      1   │      1     │     35   │      4   │     34   │      0     │      1   │      2   │
   │  101-500 tys.              │      0   │      3     │     32   │      1   │     32   │      0     │      4   │      1   │
   │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │      4   │      1     │     33   │      0   │     38   │      0     │      0   │      1   │
   ├────────────────────────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┤
   │Wykształcenie               │          │            │          │          │          │            │          │          │
   │  Podstawowe                │     13   │      0     │      9   │      4   │     35   │      0     │     15   │      1   │
   │  Zasadnicze zawodowe       │      6   │      0     │     14   │      4   │     42   │      0     │     20   │      2   │
   │  Średnie                   │      1   │      0     │     35   │      5   │     32   │      1     │      7   │      1   │
   │  Wy ższe                    │      0   │      5     │     42   │      0   │     24   │      0     │      0   │      1   │
   ├────────────────────────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┤
   │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │            │          │          │          │            │          │          │
   │  Kadra kier.,inteligencja  │      3   │      8     │     39   │      0   │     26   │      0     │      2   │      2   │
   │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │      0   │      2     │     39   │      2   │     29   │      0     │      5   │      2   │
   │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     11   │      0     │     14   │      2   │     39   │      0     │      7   │      6   │
   │  Robotnicy wykwalifikowani │      9   │      0     │     24   │      5   │     36   │      0     │     12   │      0   │
   │  Robotnicy niewykwalifik.  │     21   │      0     │     10   │     20   │     29   │      0     │      0   │      0   │
   │  Rolnicy                   │      3   │      0     │      0   │      8   │     35   │      0     │     38   │      0   │
   │  Pracuj ący na własny rach. │      0   │      0     │     41   │      0   │     29   │      0     │      5   │      0   │
   ├────────────────────────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┤
   │Bierni zawodowo             │          │            │          │          │          │            │          │          │
   │  Renci ści                  │      2   │      0     │     20   │      0   │     36   │      0     │     15   │      3   │
   │  Emeryci                   │      4   │      0     │     18   │      4   │     43   │      0     │      6   │      1   │
   │  Uczniowie i studenci      │      2   │      0     │     49   │      6   │     26   │      2     │      2   │      0   │
   │  Bezrobotni                │     13   │      0     │     16   │      1   │     29   │      0     │     24   │      0   │
   │  Gospodynie domowe i inni  │      0   │      0     │     13   │      4   │     44   │      0     │     18   │      4   │
   ├────────────────────────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┤
   │Pracuje w:                  │          │            │          │          │          │            │          │          │
   │  inst. pa ństw., publicznej │      4   │      2     │     29   │      5   │     32   │      0     │      4   │      2   │
   │  spółce wła ścicieli        │          │            │          │          │          │            │          │          │
   │   prywatnych i pa ństwa     │     19   │      6     │     27   │      6   │     26   │      0     │      3   │      3   │
   │  sekt. pryw. poza rolnict. │      3   │      1     │     33   │      2   │     31   │      0     │      6   │      1   │
   │  prywatnym gosp. rolnym    │      0   │      0     │      2   │      9   │     36   │      0     │     32   │      3   │
   ├────────────────────────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┤
   │Dochody na jedn ą osob ę      │          │            │          │          │          │            │          │          │
   │  Do 300 zł                 │     17   │      0     │     13   │      3   │     31   │      0     │     23   │      0   │
   │  301-500                   │      3   │      0     │     26   │      6   │     36   │      2     │      9   │      2   │
   │  501-900                   │      4   │      1     │     22   │      3   │     37   │      0     │      7   │      2   │
   │  901-1200                  │      2   │      3     │     21   │      5   │     50   │      0     │      7   │      0   │
   │  Powy żej 1200 zł           │      0   │      0     │     39   │      2   │     28   │      0     │      3   │      5   │
   ├────────────────────────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┤
   │Ocena własnych war. mater.  │          │            │          │          │          │            │          │          │
   │  Złe                       │      8   │      0     │     18   │      1   │     40   │      0     │     18   │      1   │
   │  Średnie                   │      5   │      1     │     24   │      2   │     34   │      0     │     10   │      2   │
   │  Dobre                     │      4   │      1     │     29   │      7   │     30   │      1     │      7   │      1   │
   ├────────────────────────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┤
   │Udział w prakt. religijnych │          │            │          │          │          │            │          │          │
   │  Kilka razy w tygodniu     │      5   │      0     │     14   │      0   │     59   │      0     │     12   │      0   │
   │  Raz w tygodniu            │      7   │      1     │     21   │      5   │     36   │      0     │     13   │      1   │
   │  1-2 razy w miesi ącu       │      1   │      0     │     29   │      3   │     32   │      0     │      8   │      0   │
   │  Kilka razy w roku         │      7   │      3     │     28   │      2   │     27   │      0     │     13   │      4   │
   │  W ogóle nie uczestniczy   │      0   │      0     │     40   │      0   │     19   │      0     │      0   │      4   │
   ├────────────────────────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┤
   │Pogl ądy polityczne          │          │            │          │          │          │            │          │          │
   │  Lewica                    │      3   │      1     │     19   │      6   │     12   │      2     │      8   │      8   │
   │  Centrum                   │      7   │      1     │     30   │      7   │     24   │      0     │     13   │      0   │
   │  Prawica                   │      5   │      1     │     27   │      1   │     49   │      0     │      8   │      0   │
   │  Trudno powiedzie ć         │      6   │      0     │     12   │      1   │     30   │      0     │     20   │      1   │
   └────────────────────────────┴──────────┴────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴────────────┴──────────┴──────────┘
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Tabela 2. cd.
                                                                                 (%)
          ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐
          │                            │   SLD    │   UPR    │   Inne   │  Trudno  │  Liczba  │
          │                            │          │          │          │powiedzie ć│   osób   │
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
          │Ogółem                      │      7   │      2   │      2   │      9   │    523   │
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
          │Płe ć                        │          │          │          │          │          │
          │  M ężczy źni                 │      9   │      2   │      3   │      6   │    267   │
          │  Kobiety                   │      4   │      1   │      1   │     12   │    256   │
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
          │Wiek                        │          │          │          │          │          │
          │  18-24 lat                 │      6   │      0   │      3   │      9   │     84   │
          │  25-34                     │      7   │      4   │      3   │     10   │     96   │
          │  35-44                     │      5   │      3   │      2   │      9   │     80   │
          │  45-54                     │      4   │      1   │      0   │      7   │    118   │
          │  55-64                     │      9   │      0   │      2   │      7   │     69   │
          │  65 lat i wi ęcej           │     11   │      2   │      1   │     13   │     76   │
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
          │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │
          │  Wie ś                      │      3   │      0   │      1   │      8   │    193   │
          │  Miasto do 20 tys.         │      9   │      2   │      0   │      9   │     62   │
          │  20-100 tys.               │     12   │      1   │      2   │      6   │     93   │
          │  101-500 tys.              │      7   │      3   │      4   │     13   │    102   │
          │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │      8   │      5   │      0   │     10   │     74   │
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
          │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │
          │  Podstawowe                │      7   │      0   │      1   │     15   │    130   │
          │  Zasadnicze zawodowe       │      2   │      0   │      1   │      9   │    133   │
          │  Średnie                   │      7   │      2   │      2   │      8   │    186   │
          │  Wy ższe                    │     15   │      7   │      4   │      1   │     74   │
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
          │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │
          │  Kadra kier.,inteligencja  │     13   │      2   │      2   │      2   │     47   │
          │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │      7   │      9   │      3   │      2   │     42   │
          │  Pracownicy fiz.- umysł.   │      3   │      3   │      0   │     13   │     30   │
          │  Robotnicy wykwalifikowani │      5   │      0   │      3   │      7   │     46   │
          │  Robotnicy niewykwalifik.  │      4   │      0   │      0   │     16   │     17   │
          │  Rolnicy                   │      0   │      4   │      3   │      9   │     36   │
          │  Pracuj ący na własny rach. │      7   │      5   │      0   │     14   │     15   │
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
          │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │
          │  Renci ści                  │      5   │      0   │      0   │     19   │     49   │
          │  Emeryci                   │     12   │      1   │      1   │     10   │    101   │
          │  Uczniowie i studenci      │      3   │      0   │      5   │      4   │     57   │
          │  Bezrobotni                │      8   │      0   │      0   │      9   │     65   │
          │  Gospodynie domowe i inni  │      0   │      0   │      0   │     18   │     18   │
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
          │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │
          │  inst. pa ństw., publicznej │     10   │      3   │      3   │      5   │     78   │
          │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │
          │   prywatnych i pa ństwa     │      4   │      0   │      0   │      6   │     31   │
          │  sekt. pryw. poza rolnict. │      7   │      4   │      1   │     10   │     91   │
          │  prywatnym gosp. rolnym    │      0   │      3   │      3   │     12   │     42   │
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
          │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │
          │  Do 300 zł                 │      4   │      0   │      2   │      9   │     73   │
          │  301-500                   │      4   │      3   │      2   │      8   │     85   │
          │  501-900                   │     12   │      1   │      3   │      8   │     96   │
          │  901-1200                  │      7   │      2   │      0   │      4   │     45   │
          │  Powy żej 1200 zł           │     16   │      0   │      2   │      5   │     35   │
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
          │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │
          │  Złe                       │      4   │      0   │      0   │      9   │    127   │
          │  Średnie                   │      8   │      2   │      1   │     11   │    229   │
          │  Dobre                     │      7   │      3   │      3   │      7   │    167   │
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
          │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │
          │  Kilka razy w tygodniu     │      0   │      0   │      0   │     10   │     37   │
          │  Raz w tygodniu            │      5   │      1   │      1   │      9   │    296   │
          │  1-2 razy w miesi ącu       │      7   │      4   │      2   │     15   │     67   │
          │  Kilka razy w roku         │      9   │      2   │      2   │      6   │     77   │
          │  W ogóle nie uczestniczy   │     23   │      4   │      6   │      6   │     46   │
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
          │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │
          │  Lewica                    │     32   │      0   │      4   │      6   │     77   │
          │  Centrum                   │      5   │      1   │      2   │     10   │    148   │
          │  Prawica                   │      1   │      3   │      1   │      3   │    222   │
          │  Trudno powiedzie ć         │      2   │      0   │      0   │     28   │     76   │
          └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘


